DELIBERA ASSEMBLEA SOCI AUTOMOBILE CLUB CROTONE DEL 29 APRILE 2016

OGGETTO: Approvazione Verbale Assemblea Soci 4/5/2015

L'anno duemilasedici il 29 del mese di Aprile, alle ore 8.30, nella Sede Sociale dell'Automobile Club di Crotone, giusta convocazione del Presidente dell'Ente (Delibera Presidenziale n° 2 del 25/3/2016), e del Consiglio Direttivo (Delibera n° 7/2016) svoltosi in data 8 Aprile 2016 per la predisposizione e successiva approvazione del Bilancio di esercizio 2015 con relativi allegati pubblicata sulla Gazzetta Ufficiale del 07/04/2016 - Foglio delle inserzioni n.42 anno 2016, nonché sul quotidiano "IL QUOTIDIANO DEL SUD" del 8 Aprile 2016, a norma degli artt. 48 e ss. dello Statuto dell'Automobile Club d'Italia, approvato con Decreto Presidenziale 8 settembre 1950 n. 881, modificato con Decreto del Ministro del Turismo e Spettacolo 24 marzo 1981, con Decreto del Ministro dell'Industria, del Commercio e dell'Artigianato del 23 gennaio 2001, con i decreti del Presidente del Consiglio dei Ministri del 16 ottobre e del 15 dicembre 2006, ha avuto luogo l'Assemblea Ordinaria dei Soci in 2[^].

L'Assemblea dei Soci dell'Automobile Club Crotone:

Data lettura del verbale dell' 4/5/2015

Considerato che non sono state espresse discordanze a quanto in esso contenuto

Delibera n° 01/2016

ALL'UNANIMITÀ L'APPROVAZIONE INTEGRALE DEL VERBALE DELLA SEDUTA DEL 4/5/2015

Del che è verbale.

Il Segretario
Polífronio Michele

Il Presidente Dell'Assemblea SOCI- Il Presidente AC KR

Dr.Spataro Luigi

DELIBERA ASSEMBLEA SOCI AUTOMOBILE CLUB CROTONE DEL 29 APRILE 2016

OGGETTO: Approvazione del Bilancio Esercizio 2015 ,Relazione del Presidente e Relazione del Collegio dei Revisori

L'anno duemilasedici il 29 del mese di Aprile, alle ore 8.30, nella Sede Sociale dell'Automobile Club di Crotone, giusta convocazione del Presidente dell'Ente (Delibera Presidenziale n° 2 del 25/3/2016), e del Consiglio Direttivo (Delibera n° 7/2016) svoltosi in data 8 Aprile 2016 per la predisposizione e successiva approvazione del Bilancio di esercizio 2015 con relativi allegati pubblicata sulla Gazzetta Ufficiale del 07/04/2016 - Foglio delle inserzioni n.42 anno 2016, nonché sul quotidiano "IL QUOTIDIANO DEL SUD" del 8 Aprile 2016, a norma degli artt. 48 e ss. dello Statuto dell'Automobile Club d'Italia, approvato con Decreto Presidenziale 8 settembre 1950 n. 881, modificato con Decreto del Ministro del Turismo e Spettacolo 24 marzo 1981, con Decreto del Ministro dell'Industria, del Commercio e dell'Artigianato del 23 gennaio 2001, con i decreti del Presidente del Consiglio dei Ministri del 16 ottobre e del 15 dicembre 2006, ha avuto luogo l'Assemblea Ordinaria dei Soci in 2^convocazione.

L'Assemblea dei Soci dell'Automobile Club Crotone:

Visto lo Statuto Aci e s.m.i.

Visto il Regolamento di Amministrazione e Contabilità dell'ente

Visto il Conto Consuntivo relativo all'esercizio 2014 e i suoi allegati;

Vista la relazione del Presidente dell'Automobile Club Crotone;

Vista la relazione del Collegio dei Revisori dei Conti;

Vista la Delibera del Presidente nº 2/2016 del 25/03/2016 di indizione dell'Assemblea dei Soci

Vista la Delibera del Consiglio Direttivo n°7 del 8/4/2016

Viste le Pubblicazioni nella GU e sul Mass Media "IL QUOTIDIANO DEL SUD"

Viste le Rettifiche apportate alle schede tecniche come evidenziate dal Collegio dei revisori Conti nonché le giustificazioni apportate alla Relazione del Presidente e alla Nota Integrativa Non essendoci richieste da parte dei presenti

Delibera n°02/2016

all'unanimità dei presenti l'approvazione:

- delle Relazione del Presidente ,Nota Integrativa , Relazione del Collegio dei Revisori ;
- del Bilancio di Esercizio relativo all'esercizio finanziario 2015 e dei suoi allegati;

Del che è verbale.

Il Segretario
Polifronio Michele

Il Presidente Dell'Assemblea SOCI- Il Presidente AC KR
Dr.Spataro Luígí

DELIBERA ASSEMBLEA SOCI AUTOMOBILE CLUB CROTONE DEL 29 APRILE 2016

OGGETTO:varie ed Eventuali-Intestazione Sala Consiliare

L'anno duemilasedici il 29 del mese di Aprile, alle ore 8.30, nella Sede Sociale dell'Automobile Club di Crotone, giusta convocazione del Presidente dell'Ente (Delibera Presidenziale n° 2 del 25/3/2016), e del Consiglio Direttivo (Delibera n° 7/2016) svoltosi in data 8 Aprile 2016 per la predisposizione e successiva approvazione del Bilancio di esercizio 2015 con relativi allegati pubblicata sulla Gazzetta Ufficiale del 07/04/2016 - Foglio delle inserzioni n.42 anno 2016, nonché sul quotidiano "IL QUOTIDIANO DEL SUD" del 8 Aprile 2016, a norma degli artt. 48 e ss. dello Statuto dell'Automobile Club d'Italia, approvato con Decreto Presidenziale 8 settembre 1950 n. 881, modificato con Decreto del Ministro del Turismo e Spettacolo 24 marzo 1981, con Decreto del Ministro dell'Industria, del Commercio e dell'Artigianato del 23 gennaio 2001, con i decreti del Presidente del Consiglio dei Ministri del 16 ottobre e del 15 dicembre 2006, ha avuto luogo l'Assemblea Ordinaria dei Soci in 2^convocazione.

L'Assemblea dei Soci dell'Automobile Club Crotone:

Visto lo Statuto Aci e s.m.i.

Vista la proposta di intestare al Cav. Zito Salvatore, già presidente di codesto automobile Club dal 1994 al 2015, la sala del Consiglio Direttivo dell'AC di Crotone, nonché eventuali delegazioni ACI dirette nel territorio di Crotone

Delibera n°03/2016

all'unanimità dei presenti di:

• di intestare la sala del Consiglio Direttivo dell'Automobile Club di Crotone, nonché eventuali delegazioni ACI dirette nel territorio di Crotone con la seguente dicitura

«Sala del Consiglio Direttivo dell'Automobile Club di Crotone "*Cav.S.Zito*"» o nella seconda ipotesi

«ACI Delegazione di Crotone "Cav.S.Zito "»;

2 commissionare apposite targhe da affiggere nella sala consiliare e da consegnare ai familiari; Del che è verbale.

Il Segretario
Polifronio Michele

Il Presidente Dell'Assemblea SOCI- Il Presidente AC KR

Dr.Spataro Luigi